

PAZ Peruvian Huaraco

Price: CHF 10,000.00 Sales tax is included in this price.

Sire: PAZ Peruvian Rufino

Dam: PAZ Peruvian Penelope

Type: Stud Male

Breed Type: Huacaya

Colour: Medium Grey (Solid Colour)

Blood Lineage: 100% peru Date of Birth: 28th July 2013

PAZ Peruvian Rufino
(Medium Grey (Solid Colour) - Huacaya)

PAZ Peruvian Huaraco Medium Grey (Solid Colour) - Huacaya

PAZ Peruvian Penelope
(Black (Solid Colour) - Huacaya)

Diameter (Micron) of first fleece sample: 18.70µ

Fleece: (3rd)

19.60μ SD 5.00μ CV 25.70% % Over 30 Microns(μ) 4.60% Staple Length 120 mm Yield 3.50 Kg/Year

(taken on 15th May 2016 at 2 Years and 10 Months of age)

Fibre Testing Authority: Southern Tablelands Fibre Testing

Description:

Rein peruanischer grauer Junh-Zuchthengst

Alpaca Photo 1

